

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000186 Estado da Bahia - segunda-feira, 10 de julho de 2023 Ano 5

SUMÁRIO

• AVISO DE REVOGAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Anagé | Poder Legislativo

Nº 000186 Estado da Bahia - segunda-feira, 10 de julho de 2023

Ano 5
Dispensa



Câmara Municipal de Anagé

AVISO DE REVOGAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE ANAGÉ - BA, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ n° 01.017.317/0001-01, estabelecida na Rua Fidelis Botelho, n° 255, Centro, Anagé, Estado da Bahia, neste ato representado pelo Presidente, o Sr. Altemar Silveira Nogueira, em atendimento ao § 3° do-art. 75, da Lei-n° 14.133/2021, torna público para conhecimento dos interessados, o presente AVISO DE REVOGAÇÃO da Dispensa de Licitação de objeto: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA AQUISIÇÃO DE MOVEIS PLANEJADOS, PROJETADOS EM MDF, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DESTA CÂMARA MUNICIPAL. Publicado no dia 16 de junho de 2023, publicado na edição n° 000182/2023, no Diário Oficial da Câmara Municipal de Anagé-BA, com base no princípio da discricionariedade pública, para readequação qualitativa e quantitativa as necessidades administrativas..

Anagé-BA, 10 de julho de 2023. Mural interno da Câmara Municipal Diário Oficial da Câmara Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE ANAGE

Altemar Silveira Nogueira presidente

Rua Fidélis Botelho, 255, Centro. 3435-2572

CNPJ- 01.017.317/0001-01 Tel. fax (77)